

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

盲道上的“僵尸车”首先被拖走

交警部门还将逐步清理小区周边的“僵尸车”

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员袁圣凯 李娜 曲涛)近日,本报关于“僵尸车”的报道,引起了市民的广泛关注,纷纷拨打本报热线提供“僵尸车”的线索。经过之前一系列的排查后,7日上午,交警部门对占用公共资源的“僵尸车”进行了治理,一辆长期停放在盲道上的“僵尸车”率先被拖走。

7日上午,交警部门首先在幸福路附近排查“僵尸车”,而这里也正是市民反映比较强烈的区域。民警在幸福南路上发现一辆绿色的夏利“僵尸车”,车身除了前挡风玻璃,其他的玻璃都没有了,机盖还翘了起来,车里积了厚厚的一层灰。这辆车停在公交站点旁边的人行道上,正好挡住了盲道。交警二大队的民警于树文说,挡住盲道的“僵尸车”给市民出行带来很大的不便,必须首先清理。这辆车虽然很破旧,但车牌没有问题,经民警查询,确定这是一辆报废车,而且也联系不上车主,符合立即清理的标准。

随后而来的拖车停在破旧夏利车旁边,民警配合工作人员将这辆“僵尸车”移上了拖车,这也是整治行动中第一辆被清理的“僵尸车”。在现场,不少市民驻足观看,把“僵尸车”拖走后,市民王先生好像十分解气地说:“这车早该清理了,放在这影响市容不说,我们在人行道上走得好好的,一走到这,就要绕道,太不方便了。”

记者了解到,交警部门展开为期一个月的集中整治“僵尸车”行动,将首先对占用盲道、人行道和公共停车场的“僵尸车”进行整治,然后逐步清理小区周边的“僵尸车”,为市民提供良好的生活和出行环境。



7日,在幸福南路上,民警正合力把“僵尸车”送上拖车。 本报记者 李泊静 摄

排查案例

在“僵尸车”里吃住,不打算“不挪窝”

在幸福路家家悦超市门口的停车场内,停了一辆白色的小面包车。面包车车胎干瘪,为保持车身稳定,车主在车轮附近堆满了石头,车上没有车牌。从远处看车子破旧不堪,而车里却放着吃的喝的,车座被放平,放上了枕头和被褥,显然车主已经把它改造成了“房车”。

民警联系上车主后,告知了“僵尸车”停在公共停车

场,存在极大的安全隐患,而且长期占用停车位,是不允许的。然而车主却义正辞严地说,停车场就是用来停车的,她把车停在这里没觉得有什么不对,她就负责看管停车场,特意买了一辆破车停在这里,到了刮风下雨的时候,可以在车里休息,困了累了都有安身之处。为了防止别人把她的车和车牌偷走,她还特意把车牌和方向

盘卸了下来,就是打算“不挪窝”了。听了车主的讲述,民警顿时哭笑不得。

最后,民警告知车主,上路的车必须悬挂号牌,如果她的车已经达到报废状态就不能上路,而且这样长期停放在公共停车场,存在安全隐患,占用公共资源,如果车主不清理,交警部门将采取措施,依法进行处理。

本报记者 于飞

新闻延伸

街头“僵尸车”按类处理

之后,民警又在辖区内继续排查,大街小巷随处可见不同车型的“僵尸车”。有的破旧不堪停在路上无人问津,有的则贴满了广告牌,被用来存储货物,俨然就成了一个经营之所。对于各种各样的“僵尸车”,交警部门有不同的处理方式。

民警告诉记者,排查路面上的“僵尸车”时,首先要对这些“僵尸车”验明身份。一经确定是拼装、报废车辆,依照《道路交通安全法》第100条第1款规定,扣留车辆,予以收缴,依法强制报废。

通过查询全国被盗抢机动车信息库发现车辆涉嫌盗抢、赃物或其他违法犯罪的,要扣留车辆,并及时做好登记,依法移交办案单位处理。

对涉嫌其它道路交通安全违法行为车辆,通过查询比对车辆信息系统,能够确认为假套牌、逾期未年检等车辆,按照《道路交通安全违法行为处理程序规定》,通过电话、信函、登报等方式通知车辆所有人、管理人限期接受处理。同时,在处理时一并调查核实相关情况,对相应违法行为予以处罚。对当事人逾期不接受处理的,依据《道路交通安全法》第112条等相关规定,及时向社会公告,公告3个月仍不接受处理的车辆,依法进行处理。

对无涉案嫌疑但属于无主的车辆,根据《中华人民共和国物权法》第113条规定发布招领公告,6个月内无人认领的,依法收归国有。

本报记者 于飞

太奇奇记本 快记快读快提分!

北京大学博士团队最新研发教育智能化成果,全国首款与教材内容结合的智能快速记忆系统!



学习记不住,努力全白费。
奇记本能解决!

学习没方法,成绩提高难。
奇记本能解决!

阅读速度慢,学习效率低。
奇记本能解决!

答疑水平差,问题求助难。
奇记本能解决!

四大学习核武器:

一、考点智能快速记——独家研发与500多个版本教材要点、考点内容相结合的智能记忆系统,提助记忆速度5-10倍。

记忆是一切学习的基础,记不住任何学习都无从谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件,只是提供方法指导和训练,太奇智能快速记忆系统是唯一与教学内容结合起来的快速记忆系统,学生直接就可以用以学习。

记忆学理论认为:1、人的左脑擅长抽象思维,右脑擅长形象思维。左脑是低速记忆,右脑是高速记忆。目前我们学习主要使用的是左脑,右脑使用的很少,而如果能左右脑同时使用,记忆效率将会有10倍以上的提高。2、记忆=联想+联结。将需要记忆的知识与某件事物建立联系可以起到巩固记忆的效果。

太奇奇记本智能快速记忆系统由数百名来自全国知名中学的一线名师精心整理500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能图像化处理,光点快扫,使学生快速对重难点形成形象记忆,提供联想模板,在联想基础上进一步巩固;提升记忆速度5-10倍,为理解运用打下坚实基础。

二、太奇学法辩证学——记-讲-测-答,否定之否定辩证学法,成绩飞速提高。

太奇学法是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇智能快记系统为基础,分为记-讲-测-答四步,也就是辩证法上的肯定(记、讲)-否定(测)-否定之否定(答)三个阶段。

第一步:运用智能快速记忆系统,形成点状记忆,为下一步学习打下基础;第二步:名师视频讲解,在点状记忆的基础上,通过名师讲解,将上一步的点状记忆融汇贯通起来,学会理解运用,建立知识体系。第三步:智能测试软件立即对所学知识进行测试,查漏补缺;第四步,名师答疑,对还有疑问或难题向老师提出,由老师做出解答,全面消化吸收。

经过太奇学法的系统学习,孩子的成绩获得飞速提高。

三、文章智能快速读——教小时读完名著,30天形成快速阅读能力,提高学习效率。

21世纪的竞争本质上是知识吸收能力的竞争,而知识吸收能力又与人们的阅读速度关系很大。阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差的重要原因。太奇奇记本根据人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快读系统,主要分为两部分,一部分是由全国知名中学一线名师精心整理与教材版本相结合的学科知识快读,将直接提高学生的成绩。一部分是太奇奇记本内置的中国古典四大名著,学生最快可以在四小时内读完《三国演义》全卷。此外学生还可将各种学科及课外阅读材料导入本系统,大幅提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用太奇奇记本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。



问题还是没弄懂,爸妈不会,老师不在,怎么办?

四、答疑作业名师助——一线名师24小时之内随时随地帮孩子答疑解惑,作业指导。

答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其所属黄冈中学网校提供一线名师资源,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+WiFi互联,不受校园有无WiFi站点限制,24小时内真正随时问题随时答。

烟台销售热线 0535-6791392 18663878225 官方网站 www.tqipad.com